«Үздік педагог» республикалық конкурсының облыстық кезеңінің
баспасөз хабарламасы

 	Шығыс Қазақстан облысының білім басқармасы 2022 жылдың қазан айында «Үздік педагог» республикалық конкурсының облыстық кезеңі өткізілетінін хабарлайды.
Конкурстың мақсаты – балаларды оқыту мен тәрбиелеуде мүмкіндіктерді жетілдіре отырып дамыту, дәстүрлі емес педагогикалық идеяларды іздестіретін, кәсіби қызметте жоғары жетістіктері бар педагогтердің кәсібінің мәртебесін арттыру және ынталандыру.
Байқаудың облыстық кезеңіне қалалық және аудандық кезеңдердің жеңімпаздары қатысады.
Құжаттарды қабылдау 2022 жылғы 12 қыркүйекте басталып, 22 қыркүйекке дейін жалғасады. Байқау туралы ақпарат kundelik.kz жүйесінде орналастырылады.
Конкурсқа қатысуға өтінімдерді қабылдау, тіркеу, конкурс құжаттарын тапсыру, бағалау https://teachercontest.iac.kz/ веб-порталында жүзеге асырылады.
Байқау үш кезеңнен тұрады: 
- I кезең – аудандық, қалалық деңгей 2022 жылғы 12 - 31 қыркүйек аралығында өтеді;
- II кезең – облыстық деңгей 2022 жылғы қазан айында өтеді;
- III кезең – республикалық деңгей 2022 жылғы қараша айында өтеді.
Екі байқаудың қорытындысы бойынша ең жоғары балл жинаған мұғалімдер республикалық деңгейге өтеді.
Негіздеме: Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2015 жылғы 16 қаңтардағы №12 бұйрығымен бекітілген «Үздік педагог» атағын беру қағидалары            (Қазақстан Республикасы Оқу-ағарту министрінің 2022 жылғы 9 тамыздағы № 355 бұйрық өзгерістермен).
Байланыс телефоны: ШҚО ББ «Шығыс» өңірлік орталығының педагог кадрлардың кәсіби құзыреттілігін дамыту кабинетінің жетекшісі Кенжебаева А.Т.,        тел.: 8 (7232) 742-550. 

Директордың орынбасары                                                              	      	   Г. Абетаева














Пресс-релиз
областного этапа  республиканского конкурса  «Лучший педагог»

[bookmark: _GoBack]Управление образования Восточно – Казахстанской области сообщает, что в  октябре месяце 2022 года проводится областной этап Республиканского конкурса «Лучший педагог».
Цель конкурса – повышение статуса педагога и стимулирование творчески работающих педагогов, имеющих высокие достижения в профессиональной деятельности, поиск нестандартных педагогических идей и открытий, расширяющих возможности в воспитании и обучении детей.
В областном этапе Конкурса примут участие педагоги – победители городских и районных этапов конкурса.
Прием документов начинается 12 сентября и продлится  до 22 сентября 2022 года. Информация о конкурсе будет размещена на сервисе kundelik.kz.
Прием заявок на участие,  регистрация, подача конкурсной документации, оценивание –  будут осуществляться на веб-портале https://teachercontest.iac.kz/.
Конкурс состоит из трех этапов: 
- І этап – районный/ городской уровень с 12 по 31 сентября 2022 года; 
- II этап - областной уровень пройдет в октябре 2022 года;
- III этап – республиканский уровень пройдет в ноябре 2022 года.
На республиканский уровень по итогам двух конкурсов проходят те педагоги, которые смогли набрать наивысшие баллы.
Основание: Правила присвоения звания «Лучший педагог», утвержденные приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 16 января 2015 года №12 (с изменениями и дополнениями приказ Министра просвещения Республики Казахстан от 9 августа 2022 года № 355).
 Орг.комитет: региональный центр «Шығыс» УО ВКО, заведующая кабинетом развития профессиональных компетенций педагогических кадров Кенжебаева А.Т., тел.: 8 (7232) 742550.


Заместитель директора                                                                		   Г. Абетаева
